
wel even benadrukken dat dit niet elk bedrijf is, maar een
van de witte raven op het terrein van duurzame energie
in Nederland. Wij krijgen dus eerst een brief.

De voorzitter: Dank u.
Het woord is aan de heer Dibi.

De heer Dibi (GroenLinks): Voorzitter. Ik zie heel graag
dat het verslag van het algemeen overleg over wachtlijs-
ten en financiering jeugdzorg op de agenda wordt
geplaatst.

De voorzitter: Wij zullen dit VAO toevoegen aan de
agenda van een van de volgende weken.

Het woord is aan de heer Weekers.

De heer Weekers (VVD): Voorzitter. Dit kabinet blinkt niet
uit in visie, eenheid of daadkracht. De jongste illustratie
daarvan was het optreden van de minister van Financiën,
vicepremier Bos in het programma Buitenhof van
afgelopen zondag. Daarin viel hij openlijk de minister-
president af door diens visie op de oorzaak van de
financiële crisis terzijde te schuiven. Hij verweet de
minister-president naïef te zijn en diens analyse zou
tekortschieten. Het zal je maar gezegd worden als
minister-president! Nu het kabinet kennelijk met twee
verschillende visies op de kredietcrisis op pad gaat, wil ik
beide bewindslieden graag uitnodigen voor een
spoeddebat om hun eigen visie toe te lichten. Als het ze
lukt om voor die tijd hun visies samen te smeden,
verzoek ik om een brief. Wellicht lukt het nog om er een
slap compromis van te maken.

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Voorzitter. De
CDA-fractie wil graag een brief van het kabinet waarin
het uiteenzet wat er aan de hand is. Wij willen die brief
graag vóór het verantwoordingsdebat van aanstaande
donderdag ontvangen. Dan kunnen wij bekijken of wij de
inhoud daarvan in dat debat kunnen meenemen. De
minister van Financiën heeft dan in elk geval iets wat
verantwoord kan worden. Toen hij hier de stukken
aanbood, deed hij daar nogal denigrerend over.

Mevrouw Sap (GroenLinks): De fractie van GroenLinks
vindt dit verschil in visie een bijzonder belangwekkend
thema voor het verantwoordingsdebat. Ik sluit mij dus
aan bij het voorstel van de CDA-fractie.

De heer Irrgang (SP): Behalve het verantwoordingsdebat
wordt er op initiatief van mijn fractie ook een debat over
de sociaaleconomische ordening gevoerd. Er kan niet
genoeg over gedebatteerd worden, maar twee keer is
voor nu even voldoende.

De heer Tang (PvdA): Ik sluit mij aan bij de woorden van
de heer Irrgang. Wij krijgen inderdaad nog een debat
over de sociaaleconomische ordening en aanstaande
donderdag is er het verantwoordingsdebat.

De heer Weekers (VVD): Voorzitter. Ik kan tellen. Ik heb
geen steun voor een spoeddebat, maar wel voor een
brief. Dit thema kan bij het debat van aanstaande
donderdag of in de week daarna bij het debat over de
economische ordening aangesneden worden. Beide
heren hebben zich hier wel te verantwoorden.

De voorzitter: Dank u wel. Dat punt had u al gemaakt.
Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

Dan gaan wij nu stemmen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over het Natio-
naal Historisch Museum, te weten:
- de gewijzigde motie-Van der Ham/Marijnissen over
geen onomkeerbare stappen totdat er duidelijkheid is
over het laatste ontwerp (31495, nr. 7).

(Zie vergadering van 19 mei 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Wijziging van diverse wetten op de
beleidsterreinen van het Ministerie van Volkshuis-
vesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer in
verband met het herstellen van wetstechnische
gebreken en leemten, alsmede aanbrenging van
andere wijzigingen van ondergeschikte aard
(31750), en over:
- de motie-Van Leeuwen over geluidsgevoelige onderde-
len van gebouwen binnen overschrijdingsgebieden
(31750, nr. 12).

(Zie vergadering van 19 mei 2009.)

In stemming komt het amendement-Van Heugten c.s.
(31750, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
Heugten c.s. (31750, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Wijziging van de Leerplichtwet 1969, de
Wet educatie en beroepsonderwijs, de Wet op de
expertisecentra, de Wet verzelfstandiging
Informatiseringsbank en de Wet op het voortgezet
onderwijs in verband met onder meer het vereen-
voudigen van de procedure voor verzuimmelding
(31829), en over:
- de motie-Biskop over de leerplicht voor Nederlandse
leerlingen die in België onderwijs genieten (31829,
nr. 11);
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- de motie-Depla/Biskop over het overplaatsen van
kinderen die zich ernstig misdragen hebben op school
naar een andere school (31829, nr. 12).

(Zie vergadering van 19 mei 2009.)

De voorzitter: De motie-Biskop (31829, nr. 11) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een groot aantal Nederlandse
leerlingen, woonachtig in Nederland, in België onderwijs
geniet;

overwegende dat de leerplicht voor deze kinderen in
België dient te worden nageleefd;

overwegende dat de Nederlandse leerplichtambtenaar
geen zicht heeft op het verzuim in België;

verzoekt de regering om het toezicht op naleving van de
leerplicht voor Nederlandse leerlingen die in België
onderwijs genieten te regelen, zodat verzuim gemeld
wordt en verzoekt de regering om de Kamer voor de
begrotingsbehandeling Onderwijs, Cultuur en Weten-
schap 2010 te berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 14 (31829).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Depla/
Biskop (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Depla/Biskop (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Biskop (31829,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

De motie Depla/Biskop (31829, nr. 12) is tijdens het
debat aangehouden.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Wijziging van de Wet op het voortgezet
onderwijs en de Wet educatie en beroepsonderwijs
in hoofdzaak ten behoeve van het volgen van
assistentopleidingen in het voorbereidend middel-
baar beroepsonderwijs (31868), en over:
- de motie-Jasper van Dijk over mogelijke opsplitsing van
het mbo (31868, nr. 9);
- de motie-Jasper van Dijk over buiten het competentie-
gericht onderwijs houden van de assistentopleiding
(31868, nr. 10).

(Zie vergadering van 20 mei 2009.)

In stemming komt het amendement-Biskop/Depla (stuk
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de PVV-fractie ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Biskop/Depla (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de PVV-fractie ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31868,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31868,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat kredietverlening en
zakelijke kredietverlening bij ING, te weten:
- de motie-Sap over groene kredietverzekering (31371,
nr. 174);
- de motie-Tony van Dijck over de overheid als voorbeeld
voor kredietverstrekking en renteberekening (31371,
nr. 176);
- de motie-Tony van Dijck over registratie van (de
aanvraag van) nieuwe kredieten (31371, nr. 177);
- de motie-Verdonk c.s. over het verstrekken van cijfers
over kredietverstrekking door ING (31371, nr. 178);
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